

高行镇“三违”整治工作取得阶段性成果,完成目标任务的 121.8%

落实属地管理控新增 聚焦人口管理消存量

高行镇“三违”整治工作取得阶段性成果。记者从高行镇“三违”整治办公室了解到,截至9月1日,高行镇已拆除违法建筑79处,总面积43389平方米(存量40191平方米,新增3198平方米),治理违规种养2起,涉及土地约23亩,存量违法建筑整治完成目标任务的121.8%。

□通讯员 刘艳敏 记者 康晓芳

今年,高行镇把“三违”整治作为创新社会治理的重要内容之一,切实加强整治力度,通过“逐步清除存量、严惩新增违建、落实责任追究”的分类工作法,形成了“组织领导有力,工作开展有序,社会协同有效”的工作格局。截至9月1日,高行镇已拆除违法建筑79处,总面积43389平方米,治理违规种养2起,涉及土地约23亩,存量违法建筑整治完成目标任务的121.8%。

守土有责,落实责任追究

据了解,高行镇“三违”整治办对全镇土地进行确权调查,经过梳理分类,将全镇共236块土地管理责任分解至各居(村)委和集团公司。对一些界定模糊、管理交叉或无人“认领”的土地,则由镇规建办等部门统筹管理。镇政府与全镇31个居民区(村)党(总)支部书记以及上海高行投资发展(集团)有限公司总经理签订了《2014年高行镇“三违”管理目标责任书》和《高行镇人民政府土地保护管理目标责任书》。在此基础上,高行镇还逐步建立健全了“三违”整治工作考核问责机制。这

样,土地有了身份,各部门守土有责,有效杜绝了滋生“三违”的土壤。

力拔违建,形成强大震慑

在拆违过程中,高行镇“三违”整治办发现有些地方由于历史原因征而未拆,长期闲置,部分来沪人员在原先未拆完的房屋基础上,又陆续违法搭建了一些房屋用于出租,或是废弃的学校被社会人员“侵占”,“房东”在学校空地违法搭建房屋并层层转租。镇“三违”整治办进行前期周密调查取证,认定违法事实;协同村委会、综治、公安、安监、

城管、消防等单位(部门)多次走访,详细掌握违建处人口信息和舆情动态;制作、分发、张贴《告知书》,制作宣传横幅,形成拆除违法建筑的高压态势,实现了一部分租客的主动搬离。针对部分违法当事人反复狡辩、不配合以及利用各种手段威胁、利诱工作人员等现实情况,镇“三违”整治办顶住压力,迎难而上,狠抓落实,牢牢控制社会安全稳定。

治违有力,逐步清除存量

5月中旬以来,“三违”整治办先后组织有关部门拔除G地块面积

6800平方米的存量“群租”违法建筑,瞿家弄小学4000多平方米“群租”违法建筑,两处共清理7家无证作坊,搬离800余名入住外来人员,实现了“三违”整治和人口管理的双赢。

同时,镇“三违”整治办精心组织,集中拆除了银杏苑顶楼400平方米违法建筑,并以此为突破口,逐步对镇域老、旧、动迁小区内严重影响公共安全、严重侵占公共面积、严重侵犯他人利益等严重违法建筑进行集中整治。

对群众反映强烈、矛盾突出的各类违建坚决予以清除,先后拆除一批田间地头的棚棚简屋、非法活禽交易点、非法废品收购站等违法建筑。如高西村的违建废品收购站和危房1590平方米,东沟社区卫生中心外违建活禽摊点等。

第11届门球世锦赛在日本新潟举行

上海高东队与台湾新竹队并列季军

□记者 康晓芳 通讯员 郜冬文

秋风习习,丹桂飘香。日前,从日本新潟传来喜讯,在刚结束的第11届世界门球锦标赛上,上海高东镇代表队与台湾新竹队并列季军。

9月24日上午,高东镇在徐路村召开动员会,为上海高东队参加第11届世界门球锦标赛壮行。镇党委书记莫贞慧到会讲话。她说,高东队能代表上海参加世锦赛,是一件值得高兴和自豪的事;希望队员们不要有压力,发挥好实力,积极展示民族精神和国民形象,带回好的经验,在群众中普及和发扬,提高全民素质,壮大高东文化软实力,让门球成为高东的一张名片。

9月25日,高东门球队启程赴日参赛。高东镇代表队共8人,由上海市社会体育指导中心主任邢涛和高东镇文广服务中心主任马志跃带队,教练员杨栋,队长李文炳,队员周德明、周德中、刘贤、徐金德组成。经过前期艰苦的训练和紧张的备战,高东队为大赛做好了充足准备。

9月26日至28日,第11届世界门球锦标赛于在日本新潟举行,有来自20多个国家和地区的96支代表队参加了本次赛事,中国选派了七支最具实力的代表队参加了本次赛事,包括上届世锦赛冠军福建省队和本届世锦赛选拔赛冠军四川省队。最终,本次世锦赛冠军被山西省队夺得,日本队获得亚军,高东镇代表队荣获季军,并以世锦赛第三名的成绩实现历史性突破,刷新了上海门球在国际门球界的最好成绩这是上海市在门球赛事中获得的最高荣誉。

比赛分成24个小组,每小组4支队伍进行循环赛,每小组只有一支队伍出线进入后面的淘汰赛。小组赛结束后,中国代表团的福建省队、中国石化队、天津队、江苏昆山队四支队伍全部出



高桥社区为老人贺金婚

风雨同舟五十载,相濡以沫爱如歌。高桥镇富四村居委在今年重阳节,邀请了支部中一位爱好摄影的老党员——黄新友同志,为社区中46对金婚夫妇举办了一场金婚纪念拍照拍摄活动。这种对老人别具匠心的关爱感染了小区的每一个人。

周蔚青

局,无缘后面的淘汰赛。在淘汰赛32进16中,四川省队也应声下马。后面的比赛,中国代表团只剩下上海高东镇队和山西省队。

高东镇代表队在16进8、8进4和半决赛中都遇到了日本队,特别是在8进4的比赛中遇到了日本最强的队伍,对方曾获得世锦赛的三连

冠,多次在亚锦赛和世锦赛中获得冠军。经过30分钟的激烈角逐,高东镇代表队不负众望,以25:6的比分赢得比赛,为最后中国队获得冠军埋下伏笔。但在半决赛中,高东镇代表队输给另一支日本球队,最终获得世锦赛的第三名。

为提高村级两委干部综合素质和能力

浦东新区“三农”政策专项培训班开班



□通讯员 倪嘉宁 张磊

区区委农办、区农委共举办五期村级两委领导干部“三农”专项培训,对全区村级党组织书记、村委

会主任开展“三农”政策专项培训,以提高村级组织主要领导对“三农”政策的解读能力和执行能力,全面提升新形势下农村基层干部的综合素质和能力。

乔国平总经济师作开班动员讲话,他指出“三农”专项培训班是在加快实现浦东农业现代化、促进农民增收、建设美丽乡村的新形势下举办的,强调了培训班的针对性、操作性、实用性特点,并提出了要集中精力、认真听课、深入思考、联系实际、学以致用、学以促用的要求,提高村级两委领导干部贯彻落实“三农”政策的执行力。

为应对新形势下浦东新区“三农”工作面临的挑战和任务,切实推进浦东各项“三农”政策的落实,浦东区委农村工作办公室、区

农业委员会研究确定,组织开展村党组织书记、村委会主任“三农”政策专项培训,从9月份开始用两个月的时间,把浦东新区24个镇370多个村680多名村党组织书记、村委会主任轮训一遍。共举办五期全脱产封闭式培训班,其中村长班三期(九月份)、书记班两期(十月份),每期培训三天。培训内容以当前浦东需要重点做好的“三农”工作为主,包括农业新型经营主体培育、村级组织产权制度改革、村级组织“三资”管理、美丽乡村建设、村级扶持资金、土地流转政策等。培训实行全脱产封闭式学习,主要采取专题讲座、政策咨询解答、交流讨论等方式,以确保培训工作的效果。

快讯

为高桥镇“好心人”送祝福

日前,在浦东新区文明办副主任、区委宣传部文明创建处有关领导来到高桥镇看望慰问了获得上海市“关爱好心人”基金资助的优秀志愿者代表蒋伯鸿,并送去慰问金以及深深的祝福。

蒋伯鸿老人今年79岁。1986年,蒋老伯被查出患上了胃癌,癌症俱乐部的病友们给他送来了温暖,在癌症俱乐部的病友们帮助下蒋老伯重新树立起对生活的信心。他对将来的新生活又燃起了新的希望!于是他带起了红袖章自愿担当81路车站秩序维护员,化解排队纠纷;又主动在东方医院、第七人民医院等地方做义工,以自身经历介绍抗癌经验,帮助一个个绝望的患者,增强患者们面对可怕癌症而永不放弃的生存信念。整整13年,风雨无阻,无怨无悔的坚守他的职责,是什么在支撑着他?这么多年来到底帮助过多少人,化解过多少矛盾,蒋老伯已经记不清楚了。但受过他帮助的人却清清楚楚的记得他、记得他无私奉献的精神。

据悉,自2013年以来,浦东新区已在全区范围内先后帮助17名好心人申请上海市“关爱好心人”专项基金,已发放慰问金累计达15.2万。

高宣

黄浦江上游水源地 闵奉原水支线工程开工

日前,随着黄浦江上游水源地工程建设指挥部副总指挥、市水务局局长顾金山一声令下,造福市民工程的黄浦江上游水源地闵奉原水支线工程正式开工。它的开工,标志着上海市四大水源地之一的黄浦江上游水源地工程建设正式拉开序幕。

闵奉原水支线工程是黄浦江上游水源地工程的重要组成部分,工程与后期即将陆续建设的金泽水库工程、连通管工程以及各区支线工程相衔接,并与青草沙原水系统互联互通,最终形成集中统一、安全可靠的黄浦江上游水源地布局。黄浦江上游水源地的建设,不仅有效提高供水安全保障能力,而且为推进全市供水公共服务均衡化,落实《上海市饮用水水源保护条例》,全面实现上海市“两江并举、多源互补”的水源地战略格局奠定重要基础。

